



图说
TU SHUO

日前,五河县陈台村近2000亩辣椒喜获丰收,群力蔬菜专业合作社社员正打包外销。陈台村年产辣椒12000吨,产值4800万元,吸纳了200多户贫困户就业。近年来,五河县大力发展辣椒、葡萄、水蜜桃等种植业及白鹅等养殖业,通过产业扶贫资金补贴,培育专业合作组织,带动贫困户脱贫增收。 ■安轩

今日迎来立秋节气

明后天,沿淮淮河以南部分地区有暴雨

星报讯(记者 祝亮) 今天,我们将迎来立秋节气。不过立秋当天我省大部分地区仍然会出现35℃以上高温天气。据气象部门预计,立秋之后,北方冷空气将会频频南下影响到我省,带来降雨降温。

“立秋”到了,但并不是秋天的气候已经到来了。划分气候季节要根据“候平均温度”,即当地连续5日的平均温度在22℃以下,才算真正秋天的时节。中国地域辽阔,虽各地气候有差别,但此时大部分地区仍未进入秋天气候,况且每年大热三伏天的末伏还在立秋后第3日。包括我省在内的江淮地区以及我国南方此节气内还是夏暑之时,同时由于台风雨季渐去了,气温更酷热,因而中国医学对从立秋起至秋分前这段日子称之为“长夏”。

据气象专家预计,立秋当天,也就是今天,我省仍将出现35~37℃的高温天气。明后天,受北方冷空气影响,我省有一次自北向南

的阵雨或雷雨过程,其中沿淮淮河以南部分地区有大雨到暴雨,气温也将随之明显下降。12日夜里起受西南低涡东移影响,我省淮河以南还有一次降水降温过程。

具体来说,今天白天全省多云转阴天,大部分地区有阵雨或雷雨;其中沿江江北部分地区大雨。最低气温:本省山区25~27℃;其他地区26~28℃。最高气温:全省35~37℃。

专家建议,立秋以后气温由热转凉,人体的消耗也逐渐减少,食欲开始增加。因此,可根据秋季的特点来科学地摄取营养和调整饮食,以补充夏季的消耗,并为越冬做准备。秋季气候干燥,夜晚虽然凉爽,但白天气温仍较高,所以根据“燥则润之”的原则,应以养阴清热、润燥止渴、清新安神的食品为主,可选用芝麻、蜂蜜、银耳、乳品等具有滋润作用的食物。秋季空气中湿度小,皮肤容易干燥。因此,在整个秋季都应重视机体水分和维生素的摄入。

人事 | REN SHI

唐承沛任贵州省委
秘书长、办公厅主任

据贵州日报社“政前方”微信公众号消息,日前,中共贵州省委决定:唐承沛同志任贵州省委秘书长、办公厅主任。据公开资料显示,唐承沛,1964年9月生,长期在安徽省工作,曾任安徽省副省长,省委常委、宣传部部长、省委秘书长等职,近日已任贵州省委常委。 ■人民

生活 | SHENG HUO

80吨美国车厘子空运抵肥

昨日中午,一架来自美国西雅图的东航CK252全货机平稳降落新桥机场,机上满载重达80吨的进口美国车厘子,这是空港水果指定口岸运行以来进口水果数量最多的一次,也是今年安徽首架水果包机。

在此次水果包机中,有2、3吨车厘子将在合肥12家百果园连锁专卖店销售,每斤的零售价在19.8元到22.8元,“以前进口水果从运输到发到门店需要2~3天,这次合肥市民在24小时之内就能吃到大洋彼岸的新鲜水果。”

■江婷 尤成冰 孙见 毛丹 记者 沈娟娟

关注 | GUAN ZHU

3名在皖科学家
候选中科院院士

2017年中国科学院院士增选通信评审工作结束,选出初步候选人157名。记者从中科院发布的候选人名单中看到,合肥有3名科学家进入名单,分别为中国科学技术大学杨金龙(物理化学)、俞书宏(无机化学)以及中国科学院合肥物质科学研究所的吴宜灿(核能中子物理与安全技术)。 ■钟安

交通 | JIAO TONG

徐明高速江苏段通车
明光到苏北节省一半时间

8月5日上午9时16分,江苏省徐州市至安徽省明光市的徐明高速公路江苏段正式通车,江苏、安徽两省之间又多了一条快速出省的高速公路通道。此后,安徽蚌埠、明光以及灵璧、泗县等地方民众北上徐州等地方,走此高速相比国道省道,能节省将近一半时间。 ■人民

产业 | CHAN YE

大别山将建有机食品种植基地

今后,合肥市包河区将和六安市裕安区合作建立大别山有机食品种植加工基地,而且,双方还将合作开发裕安区山水文化资源,打造合肥市民的休闲旅游目的地。8月5日,六安市裕安区在包河区举办“第十七届六安瓜片茶文化节暨裕安招商旅游合肥(包河)推介会”。

在推介会上,裕安经济开发区、裕安区农委、裕安区旅游委分别与包河经开区、合肥滨湖投资控股集团、包河区商务和旅游局签订了《“双创”产业园合作协议》《特色农产品购销合作协议》《包河区与裕安区旅游客源互送合作协议》。

在具体项目上,将建裕安区绿色城南、高铁新区、独山特色小镇等城建开发项目,建六安茶谷、淠河生态经济带、大别山湿地公园、横河岭森林公园、皖西白鹭园等文化旅游项目;另外,还将建设凤凰河、紫荆花养老中心等医养结合项目。 ■汪韵 毛丹 记者 沈娟娟

数说 | SHU SHUO

我省上半年
利用省外资金突破五千亿

今年1至6月份,安徽省利用省外资金保持平稳增长。全省亿元以上在建省外投资项目4074个,实际到位资金5017.5亿元,增长10.1%。6月当月实际利用省外资金1040.6亿元。

从产业上看,家电及电子信息产业带动作用明显。今年以来,制造业比重持续上升,其中,家电及电子信息产业在建项目360个,实际到位资金829.8亿元,占比16.5%,与去年同期相比,上升6.8个百分点,对第二产业的增长贡献率达到了51.2%。 ■新华

旅游 | LV YOU

安徽小岗村将新建11处景点
争取明年成功创建国家5A景区

根据国家旅游局官网消息,根据《凤阳县小岗村旅游发展总体规划》,围绕打造过去农村改革和未来美好生活典范,小岗村将新建11处景(区)点。包括小岗干部学院、天荒红街、研学基地、当年小岗、乡愁院子、漫享田园、国家农业公园、中国红乐园、梨园公社、麦田大地艺术园、石马文化园。

小岗村是全国十大名村之一,国家4A级旅游景区。据媒体报道,为更好地发挥改革示范、红色教育作用,打造小岗旅游品牌,该村正在推进5A景区创建工作,争取在2018年创建成功。 ■澎湃